T'eomerpuja 1
jyu 2 2021.

. Heka je ABC tpoyrao u tauke P u () Takse ja je ﬁ = 2@ u QBﬁ = Q?

a) Axko je R rauka mpase AC taksa na ce AQ, BR u C'P ceky y jeJIHOj TaUKW, OJPEJIUTH OJTHOC 1@ : ﬁ
6) OxpemuTn KOOpaMHATE Tavdke () y pernepy Ae yKOJIUKO je e = (ﬁ7 fﬁ)

. Hare cy npaBa s : 2 = —1 m kpyr k : (x — 2)? + 32 = 1. OJpeuTH r€OMETPHjCKO MECTO TIEHTapa KPYTroBa KOjH
CIIOJBAIITEHLOM CTPAHOM JOJUPYjy KPYTr k u npaBy s. Koja KpuBa je TParXKEeHO MeOMETPHjCKO MecTo?

. Hare cy npe mpase a : xT_l =¥= 2:21 ub: ’”TH = y—zl = Z__ll kao u tauka C'(1,—1,0). Oapeauru npasy ¢ Koja

cayipxku Tauky C', cede mpaBy b M 4Mju BEKTOP MPABIA je OPTOTOHAJIAH HA BEKTOD MPABIA MPABE .

. Heka cy mare nipase p : % = yT% = 253 uq: xT_l = % = 251. OppenuTu jeHAUWHE CBUX KPYXKHUX KOHYCA,

KOjU CaJIprKe IPaBe P U ¢, & 4Mja 0Ca MPHIIAA2 PABHUA oapeheHoj mpaBaMa p # ¢.

. Ha cdepn momynpeunnka 2 ogpeauru pacrojame mameljy tagaka X (30°N,60°W) u Y (30°S5,30°F).
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